

# КУРСКАЯ ПРАВДА

Г. КУРСК

14 ДЕК 1985

## КОНЦЕРТ ИРИНЫ МАСЛЕННИКОВОЙ

В зале Курского музыкального училища состоялся концерт солистки Большого театра Союза ССР народной артистки РСФСР Ирины Масленниковой. Это — не первый приезд артистки в наш город, курский зритель хорошо знаком с творчеством певицы.

В программу концерта были включены произведения классиков музыкального искусства и советских композиторов. В блестящем исполнении певицы прозвучали арии Антонида из оперы Глинки «Иван Сусанин», Снегурочки из оперы Римского-Корсакова «Снегурочка», Маргариты из оперы Гуно «Фауст», баркарола Шуберта, «Весенняя песня» Мендельсона и другие. В исполнение каждого номера большой разнообразной программы — будь это классическая ария или русская народная песня — певица вносит неповторимое обаяние, умело используя свои богатые вокальные данные. Особая легкость, безукоризненная чистота звука, умение передать тончайшие эмоции, «душу» каждого произведения — характерные черты ее мастерства.

В концерте принял участие пианист Александр Россохацкий. Живо и проникновенно он исполнил «Осеннюю песню» Чайковского, рапсодию соль-минор Брамса, токкату Эшпая.

Зрители с большой теплотой встретили артистов, устроили им бурную овацию.

**Г. СИДОРЕНКО.**